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MLADI SPORTAŠ (23) PREMINUO JE IZNENADA: Njegova ekipa

briljira u Zagrebu, a što su sve prošli…
 

 
Sportsku scenu u Hercegovini je preklani u ožujku rastužila vijest

o iznenadnoj smrti Krešimira Kete Bandića, mladog golmana

Širokog Brijega, koji je preminuo sa samo 23 godine od posljedica

srčanog udara. Kako se tada doznalo, mladom čuvaru mreže

pozlilo je dok je bio kod prijatelja u njegovoj kući u Mostaru, a

nakon tuge koja je pogodila njegove najbliže i sve koji su ga

poznavali, uspomena na Bandića traje, a danas živi i na

malonogometnim natjecanjima u BiH i susjednim zemljama.

 

 Tu uspomenu sa sobom nosi malonogometna ekipa koja nosi ime

preminulog golmana, Krešimir Keta Bandić, a nakon što je do

sada već pobjeđivala na različitim turnirima, društvo koje podsjeća na životnu priču i prerani odlazak 23-godišnjeg

sportaša ovih dana briljira na Kutiji šibica, legendarnom zagrebačkom malonogometnom turniru koji je ušao u

završnicu.

 

 Njihova priča je posebna, ne samo zbog uspomene na prijatelja koju nose u svojim nastupima u dvorani. U Zagrebu

su stigli jako daleko, sve do polufinala, unatoč problemima koji ih prate.

 

 Zagrebački put ekipe koja nosi spomen na preminulog golmana Širokog približila su 24sata, uz informaciju da su do

polufinala stigli iako su u jučerašnjem četvrtfinalnom nastupu bili značajno oslabljeni zbog bolesti koja je prorijedila

njihove redove. Morali su se osloniti na samo šestoricu igrača u polju, uz jednog golmana, no i takvi su došli do

velikog uspjeha četvrtfinalnom pobjedom nad momčadi Cammea.

 

 Ekipa u kojoj oslonac čine igrači iz Mostara i okolice stigla je daleko u Zagrebu unatoč problemu s prorijeđenim

sastavom, a tu je bila i situacija u kojoj su se morali snaći prije početka Kutije šibica. Kako bi bili svježi za nastupe,

bez potrebe da putuju na svaku utakmicu, u pomoć im je uskočila sestra preminulog mladog golmana čije ime

društvo iz Hercegovine nosi dok je u akciji u dvorani. Njezina pomoć donijela je igračima smještaj u glavnom

hrvatskom gradu, a odužili su se na velikom turniru, probojem do polufinala Kutije šibica.

 

 Kako dodaju 24sata, igrači ekipe Krešimir Keta Bandić sve troškove koji im dolaze u Zagrebu plaćaju sami, a

premija za nastup nema. No, i s tim dijelom priče u kojem financijski nije lako, već su napravili jako puno, a u

završnici ovogodišnje Kutije pokušat će napraviti još – s pogledom prema naslovu u nastavku tjedna.
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